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Ata 850 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Querência 

 Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas no Plenário Juvino 

Gomes da Câmara Municipal de Querência, Estado de Mato Grosso, situado na Rua Werner Carlos Galle, 

nº 265, Setor C, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Luiz Vezaro. O senhor 

presidente deu início a sessão registrando  a presença dos parlamentares Auri Kolling, Adeal Carneiro, 

Beatriz Steffen, André Silva, Professor Neiriberto Abner, Subtenente Hernane, Wilians da Saúde, Valneis 

Enfermeiro, Mestre Dragão e além do senhor presidente. Dando seguimento registrou a ausência da 

vereadora Keila Marques por motivos de saúde e passou a palavra ao segundo secretário vereador Auri 

Kolling a fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual, após sua leitura, foi submetida a votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Em sua manifestação inicial, o presidente Luiz Vezaro cumprimentou os 

presentes e registrou agradecimentos à presença da imprensa local. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto 

de resolução nº 05/2026 de autoria do vereador Luiz Vezaro. Que dispõe sobre a concessão de 

cidadania querenciana ao senhor Irineu Schneider. Proposição distribuída para analise a comissão de 

Constituição, justiça e redação. Projeto de resolução nº 06/2026 de autoria do vereador Luiz Vezaro. 

Que dispõe sobre a concessão de cidadania Querenciano ao senhor Alício Rodrigues. Proposição 

distribuída para analise a comissão de Constituição, justiça e redação. Projeto de resolução nº 07/2026 

de autoria da vereadora Keila Marques. Que concede o Título de cidadã querenciana à senhora Lucia 

Boesing. Proposição distribuída para análise a comissão de Constituição, justiça e redação. Projeto de 

resolução nº 08/2026 de autoria do vereador Mestre Dragão. Que dispõe sobre a concessão de título 

de cidadania querenciana ao senhor Dorvalino Moura Gomes. Proposição distribuída para análise a 

comissão de Constituição, justiça e redação. Projeto de resolução nº 09/2026 de autoria do vereador 

Mestre Dragão. Que dispõe sobre a concessão de título de cidadania querenciana ao senhor Jorge Dilamar 

do Carmo Santana. Proposição distribuída para análise a comissão de Constituição, justiça e redação. 

Projeto de resolução nº 10/2026 de autoria do vereador Mestre Dragão. Que Dispõe sobre a concessão 

de título de cidadania querenciana a senhora Afonsina Gomes. Proposição distribuída para análise a 

comissão de Constituição, justiça e redação. Projeto de Lei do Poder Legislativo nº 06/2026 de autoria 

do vereador Luiz Vezaro. Que dispõe sobre a coleta contínua de lixo eletrônico de pequeno porte nas 

escolas públicas e privadas do Município. Proposição distribuída para análise das comissões de 

Constituição, justiça e redação e Meio Ambiente, recursos hídricos e recursos minerais.  Projeto de lei 
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do Poder Legislativo nº 07/2026 de autoria do vereador Professor Neiriberto Abner. Que declara de 

utilidade pública Municipal a Associação Educacional e Cultural de Querência/MT e estabelece 

disposições sobre sua manutenção e funcionamento. Proposição distribuída para análise das comissões de 

Constituição, justiça e redação e Educação, ciência, tecnologia, cultura e desporto.  Dando seguimento o 

presidente passou a palavra ao vereador Professor Neiriberto Abner e em seguida a vereadora Beatriz 

Steffen, logo após a fala da vereadora Beatriz o Professor Neiriberto na qualidade de líder de governo 

pediu o uso da palavra deferido pelo presidente. Posteriormente deu-se seguimento a ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei Ordinária nº 05/2026 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a criação do 

Conselho municipal de Proteção e Defesa dos Animais - CMPDA e do Fundo Municipal de Proteção aos 

Animais e dá outras providências. Inicialmente deu início pela Emenda aditiva nº 04/2026 discutida pelo 

Professor Neiriberto Abner em seguida aprovada por unanimidade. Logo após leu-se o parecer da 

comissão de Constituição, justiça e redação e Meio ambiente, recursos hídricos e recursos minerais. Dando 

seguimento colocou o projeto me discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

Ordinária nº 06/2026 de autoria do Poder Executivo. Que declara de Utilidade pública o Lions Clube 

de Querência. Inicialmente foi lida a Emenda modificativa nº 12/2026 discutida e aprovada. Em seguida 

leu-se o parecer da comissão de Constituição, justiça e redação. Logo após o projeto foi discutido e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária nº 08/2026 de autoria do Poder Executivo. 

Ratifica a alteração do protocolo de intenções e Estatuto do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento 

Econômico, Social e Ambiental do Médio Araguaia - CODEMA, em conformidade com a Lei nº 11.107, 

de 06 de abril de 2005, e com o Decreto federal nº6.017, de 17 de janeiro de 2007, e da outras providências. 

Inicialmente leu-se a Emenda modificativa nº 08/2026 discutida pelos vereadores Neiriberto, Beatriz 

Steffen, Valneis Enfermeiro, Auri Kolling, Mestre Dragão, Adeal Carneiro, Wilians da Saúde, Subtenente 

Hernane em seguida reprovado por 04 votos favoráveis e 05 votos contrários de Valneis Enfermeiro, 

Professor Neiriberto, André Silva, Subtenente Hernane, e Adeal Carneiro. Emenda modificativa nº 

09/2026 aprovada por unanimidade e em seguida Emenda aditiva 03/2026 aprovada por unanimidade. 

Em seguida leu-se os pareceres das comissões de Constituição, justiça e redação e Meio ambiente recursos 

hídricos e recursos minerais. Logo após o projeto foi aprovado por unanimidade com as emendas. Projeto 

de lei do Poder legislativo nº 03/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Que institui política de 

transparência na cobrança do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) no âmbito 

do município de Querência e dá outras providências. Inicialmente leu-se a Emenda modificativa nº 
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05/2026 e colocada em discussão, sendo discutida pelos vereadores Professor Neiriberto, Wilians da 

Saúde, Subtenente Hernane, Valneis Enfermeiro, Beatriz Steffen, Auri Kolling em seguida reprovada por 

05 votos contrários dos vereadores Professor Neiriberto, Valneis, Subtenente Hernane, André Silva e 

Adeal Carneiro. Em seguida colocou-se a Emenda modificativa nº 13/2026 discutida pelos vereadores 

Professor Neiriberto e colocada em votação aprovada por 06 votos favoráveis e 03 votos contrários de 

Wilians da Saúde,  Beatriz Steffen e Mestre Dragão. Em seguida leu-se os pareceres das comissões de 

Constituição, justiça e redação e Urbanismo, regularização fundiária do município. Logo após o projeto 

foi aprovado por 05 votos favoráveis e 04 votos contrários dos vereadores Beatriz Steffen, Mestre Dragão, 

Wilians da saúde e Auri Kolling. Contas anuais de governo ao Exercício de 2024conforme o Processo 

nº184.945-0/2024, 205.852-9/2025, 199.643-6/2025 e 177.549-9/2024 do Exercício de 2024.  Submeteu-

se à apreciação deste Legislativo a Prestação de Contas Anuais do Governo nº 01/2026, referente ao 

exercício financeiro de 2024. A proposição foi objeto de debate em primeira discussão, contando com as 

intervenções orais dos vereadores Professor Neiriberto, Beatriz Steffen e Auri Kolling. No momento, a 

matéria encontra-se em conformidade com o rito processual estabelecido pelo Regimento Interno, 

aguardando o cumprimento dos prazos e trâmites regimentais para o prosseguimento das etapas 

subsequentes de votação. Projeto de resolução nº 03/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. 

Que dispõe sobre a concessão de título de cidadania querenciana a senhora Evanir Falabretti. Dando início 

leu-se a Emenda modificativa nº 10/2026 devidamente aprovada. Logo após leu-se o parecer da 

comissão de Constituição, justiça e redação e após o projeto de resolução foi devidamente aprovado. 

Projeto de resolução nº 04/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Que dispõe sobre a 

concessão de título de cidadania querenciana a Joaci Bissolotti. Inicialmente foi lida a Emenda 

modificativa nº 11/2026 devidamente aprovada. Em seguida leu-se o Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, logo após o projeto de resolução foi devidamente aprovado. 

Requerimento nº 04/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Que solicita informações ao Poder 

Executivo e providências sobre o Credenciamento nº 02/2026 de serviços de projetos de arquitetura e 

engenharia. Inicialmente foi discutido pelos vereadores Beatriz, Auri, Willians da Saúde, professor 

Neiriberto, Subtenente Hernane e Adeal Carneiro em seguida devidamente aprovado. Moção de aplausos 

nº 15/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen a equipe de vacinação do Município de 

Querência/MT e as servidoras Aline Fabian, Naiara Tonetti, Rosangela Conceição das Neves, Jussara 

Ines Tiecher Oliveira, Rozilda Saturnino de Barros, Maria Rosa Genevro Pinheiro, Ozelita Soares Silva 
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Macedo, Elienes Correia dos Reis, Leidiane Alves, José da Cruz das Neves, Naiane Sueli Santos de Souza 

de Oliveira, Sirlei Maria Fontana, Natalice Costa dos Santos, Rosinei Ferreira da Silva e Mariza de Souza 

Lima. Proposição discutida pela vereadora em seguida aprovada. Moção de aplausos nº 16/2026 de 

autoria da vereadora Beatriz Steffen às chefes de equipe das unidades de saúde do município de 

Querência as servidoras abaixo discriminadas Urânia Kenya Vieira Martins, Lorena de Lima 

Rogowski, Adrielli Foerst, Inara Rege Lopes, Miriam Bruna Pilan Carrasco, Valeria Gunther, Karla Dutra, 

Juliana Martins Trindade, Fabrício Jesus Martins e Nubia Sippert. Proposição discutida pela vereadora 

em seguida devidamente aprovada. Moção de repúdio de autoria dos vereadores Valneis Enfermeiro 

e Subtenente Hernane direcionada a Empresa Bayer em razão da sistemática de cobrança de 

royalties denominada "taxa tecnológica", incidente sobre sementes geneticamente modificadas 

(especialmente a soja), prática que onera excessivamente os produtores rurais deste Município e 

que a cobrança se funda em alguns casos em patentes vencidas. Proposição discutida pelos vereadores 

Valneis enfermeiro, Auri Kolling, Subtenente Hernane, Professor Neiriberto, Beatriz Steffen e presidente 

Luiz Vezaro em seguida devidamente aprovada. Moção de aplausos nº 17/2026 de autoria do vereador 

Mestre Dragão a Senhora Soraia Ramos Santos pela sua trajetória de superação e serviços prestados 

pela comunidade. Proposição discutida pelo autor em seguida aprovado. Indicação nº 25/2026 de autoria 

dos vereadores Keila do Carmo Marques e Mestre Dragão. Que indicam ao Poder Executivo 

determine a realização de um estudo técnico e imediata construção de redutor de velocidade, 

acompanhado da devida sinalização na Rua 03, localizada no Setor Industrial no trecho próximo à Rua 

Décio Nivaldo Wentz. Proposição discutida pelos vereadores Mestre Dragão, Auri Kolling, Adeal 

Carneiro e Beatriz Steffen em seguida aprovada. Indicação nº 26/2026 de autoria do vereador 

Subtenente Hernane. Que indica ao Poder Executivo para que faça um estudo de viabilidade para criação 

de programa municipal de apoio, acolhimento e valorização às mães atípicas no município de Querência 

MT. Proposição discutida pelo autor em seguida aprovada por unanimidade. Indicação nº 27/2026 de 

autoria do vereador Subtenente Hernane. Que indica ao Poder Executivo para implantação de um 

programa de fornecimento de kits de uniformes escolares aos alunos de rede municipal de ensino, com 

priorização de aquisição junto as confecções locais, no município de Querência MT. Proposição discutida 

pelos vereadores Subtenente Hernane e Beatriz Steffen em seguida aprovada. Indicação nº 28/2026 de 

autoria do vereador Subtenente Hernane. Que indica ao Poder Executivo para implantação de um 

programa permanente de capacitação de profissionais da educação para identificação e encaminhamento 
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de situações de risco envolvendo crianças e adolescentes no município de Querência MT. Proposição 

discutida pelos vereadores Subtenente Hernane e Beatriz Steffen em seguida aprovada. Indicação nº 

29/2026 de autoria da vereadora Beatriz Stefffen. Que Indica ao Poder Executivo que determine com 

a devida urgência, a adoção das providências administrativas e técnicas necessárias para elaboração do 

projeto técnico, vistoria da área definição de setor responsável e posterior encaminhamento do 

licenciamento ambiental pelo CODEMA visando à implantação de rampa pública de embarque e 

desembarque de pequenas embarcações, com medidas de drenagem, contenção, estabilização da margem 

e recuperação do entorno em ponto de acesso ao rio Suiá-Miçu já utilizado pela população de 

Querência/MT. Proposição discutida pela autora em seguida aprovada. CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

Os vereadores Luiz Vezaro e Mestre Dragão fizeram suas contribuições pessoais. Em seguida o Senhor 

Presidente Luiz Vezaro não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a presente sessão, convocando 

os senhores vereadores para a próxima sessão, designada para o dia 20 de abril de 2026. Para constar, 

lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, será devidamente assinada pelo Presidente, pelo 

Primeiro Secretário e pelo Segundo Secretário.  

 

Presidente                     1º Secretário                  2º Secretário 

 

  


